

## **ИНФОРМАЦИЯ**

### **Председателя Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» о работе Сарапульского районного Совета депутатов в сентябре-декабре 2016 года.**

Уважаемые депутаты и приглашенные! В соответствии с Уставом муниципального образования «Сарапульский район» вашему вниманию предлагается информация о работе представительного органа местного самоуправления Сарапульского района – районного Совета депутатов - за период деятельности с сентября по декабрь 2016 года.

Главными политическими событиями 2016 года стали выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации, а в сельских районах Удмуртской Республики выборы депутатов представительных органов муниципальной власти, в том числе и в нашем районе. По итогам выборной компании в Сарапульский районный Совет депутатов избрано 26 депутатов. Все депутатские мандаты замещены.

Полномочия районного Совета депутатов строго определены Уставом муниципального образования «Сарапульский район» и осуществляются в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Конституцией Удмуртской Республики, законами Удмуртской Республики, нормативно-правовыми актами органов государственной власти Удмуртской Республики, Уставом муниципального образования «Сарапульский район», Регламентом Совета депутатов иными муниципальными правовыми актами.

Основная форма работы - сессионная. За отчетный период проведено 3 сессии, рассмотрено 33 вопроса.

В рамках своих полномочий, установленных Регламентом Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район», районным Советом депутатов избран: Председатель Сарапульского районного Совета депутатов – Людмила Петровна Шеронова, Глава муниципального образования «Сарапульский район» - Игорь Владиславович Асабин, заместитель Председателя районного Совета депутатов - Александр Юрьевич Попов.

Согласовано заключение трудового договора с 1-м заместителем Главы Администрации муниципального образования «Сарапульский район» Айдаром Ильсуновичем Шарафутдиновым. Утверждена кандидатура на должность председателя Контрольного комитета муниципального образования «Сарапульский район» - Альбина Халитовна Кузнецова.

Утверждены: перечень, составы и председатели постоянных комиссий, состав Президиума районного Совета депутатов. Зарегистрированы три депутатские фракции: «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «ЛДПР» и «КПРФ».

Утверждены кандидатуры для занесения на Доску Почета Сарапульского района по итогам работы в 2016 году.

Решениями сессий утверждены: отчет об исполнении программы приватизации муниципального имущества за 2016 год и программа приватизации имущества МО «Сарапульский район» на 2017 год; план прогноз социально- экономического развития района на 2017-2019 годы; бюджет муниципального образования «Сарапульский район» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов; план работы Совета депутатов на 2017 год; порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Сарапульский район»; квалификационные требования для замещения должностей муниципальной службы; форма трудового договора для лиц замещающих муниципальные должности.

Одобрены проекты соглашений между Администрацией муниципального образования «Сарапульский район» и Администрациям муниципальных образований - поселений осуществления части полномочий по дорожной деятельности

В плане совершенствования нормативно-правовой базы с целью приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством утверждены Положения: о наказах избирателей; о помощнике депутата; об оплате труда муниципальных служащих муниципального образования «Сарапульский район».

Внесены изменения в состав Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Сарапульский район»; о размере должностных окладов и денежном поощрения муниципальных служащих; в Положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих.

Отменены решения, утратившие силу.

На двух сессиях корректировались доходная и расходная части бюджета района на 2016 год.

Проведены публичные слушания по проекту плана - прогноза социально – экономического развития района на 2017-2019 годы и бюджета района на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов. Цель их проведения – учесть предложения и замечания граждан при принятии нормативных правовых актов по важным для района вопросам. Это требования действующего законодательства.

Постоянно действующим рабочим органом Совета депутатов является президиум. За отчетный период проведено 2 заседания. Предметом обсуждения каждого заседания президиума Совета депутатов были вопросы, вносимые на рассмотрение очередной сессии, формирование ее повестки дня. Кроме того рассматривались другие вопросы, отнесенные к ведению президиума – О выполнении бюджета муниципального образования «Сарапульский район» по налоговым и неналоговым доходам; О ходе реализации Административной реформы в Сарапульском районе.

В Совете депутатов сформировано 5 депутатских комиссий. За отчетный период проведено 8 заседаний комиссий. В основном комиссиями рассматривались проекты решений, поступающие на сессию.

Депутатская фракция партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», состоящая из 21 депутата, провела 2 заседания. На заседаниях фракции рассматривались вопросы, вносимые на рассмотрение сессии, вопросы партийной дисциплины, партийного строительства, участие в партийных проектах.

Депутатам районного Совета представлялась возможность предварительного изучения вопросов, вносимых на рассмотрение сессий. Проекты решений размещались на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район», проводились депутатские слушания и заседания постоянных комиссий. Все это способствовало организованному проведению сессий.

Ведется Реестр решений районного Совета депутатов, принятые решения, являющиеся нормативно правовыми, направляются в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Удмуртской Республики.

В целях эффективного осуществления своих полномочий, придерживаясь принципа максимальной открытости, информирования населения о деятельности районного Совета депутатов на официальном сайте нашего района в разделах «Совет депутатов» и «Новости Совета депутатов» размещалась информация о созыве сессий, проведении публичных депутатских слушаний и других мероприятий. В разделе «Проекты решений» - материалы к очередной сессии, а после принятия решений и их подписания - сами решения. Деятельность районного Совета депутатов освещалась и на страницах газеты «Красное Прикамье».

В соответствии с Уставом муниципального образования «Сарапульский район» я, как Председатель районного Совета депутатов, имею свои полномочия. Позвольте коротко

проинформировать вас о своей работе.

Как руководитель представительного органа местного самоуправления представляла район, интересы его жителей в отношениях с Главой и Правительством Удмуртской Республики органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных образований, гражданами и организациями. Принимала участие в работе сессий Государственного Совета Удмуртской Республики, а также в совещаниях и рабочих встречах. Как правило, на них обсуждались стратегические вопросы социально-экономического развития Удмуртской Республики, в том числе Сарапульского района, проблемы реализации отдельных полномочий муниципальных образований, а также федерального и регионального законодательства в области местного самоуправления.

В соответствии с законодательством и Уставом муниципального образования «Сарапульский район» обеспечивала осуществление органами местного самоуправления района полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Удмуртской Республики. Осуществляла руководство подготовкой и ведение сессий, заседаний Президиума, заседаний постоянных комиссий. Участвовала в аппаратных совещаниях при Главе муниципального образования «Сарапульский район», совещаниях глав муниципальных образований-поселений. Курирую работу Молодежного парламента Сарапульского района. Избрана секретарем МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Сарапульского района. Вела прием граждан, «Прямую телефонную линию», рассматривала их обращения и заявления, осуществляла контроль за их исполнением.

Уважаемые депутаты! Задача органов местного самоуправления Сарапульского района - это создание комфортных условий для жизни и работы на селе. 2017 год- год выборов депутатов Государственного Совета Удмуртской. Для выполнения всех намеченных планов нам необходима четкая и слаженная совместная работа с Администрацией района с учреждениями, предприятиями, населением, нашими избирателями.

В заключении хотелось бы поблагодарить за работу всех депутатов районного Совета депутатов, администрацию района – за совместное решение имеющихся проблем, пожелать всем доброго здоровья и уверенности в своих возможностях для выполнения намеченных планов.

Председатель Совета депутатов  
МО «Сарапульский район»

Л.П. Шеронова